
GET

  FILE='C:\Documents and Settings\Charlie Leonard\Desktop\13511_Final_Data.sav'.

FREQUENCIES VARIABLES=q27 q28 q29 q30 q31 q32 q33 q34 q35 q36 q37a q37b q38 q39

  /ORDER=ANALYSIS.

Frequencies

Output Created

Comments

Data

Active Dataset

Filter

Weight

Split File

N of Rows in Working 
Data File

Definition of Missing

Cases Used

Syntax

Processor Time

Elapsed Time

 

Input

Missing Value Handling

 

Resources

0:00:00.016

0:00:00.016

FREQUENCIES VARIABLES=q27 
q28 q29 q30 q31 q32 q33 q34 q35 
q36 q37a q37b q38 q39

  /ORDER=ANALYSIS.


Statistics are based on all cases 
with valid data.

User-defined missing values are 
treated as missing.

1000

<none>

<none>

<none>

DataSet1

C:\Documents and Settings\Charlie 
Leonard\Desktop\13511_Final_
Data.sav

 

18-Oct-2010 12:47:12

Notes

[DataSet1] C:\Documents and Settings\Charlie Leonard\Desktop\13511_Final_Data.sav
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34. Do you 
favor or 

oppose cuts 
in state 

spending on 
pension 

benefits for 
state workers' 
retirement?

33. Do you 
favor or 

oppose cuts 
in state 

spending on 
programs for 
people with 
mental or 
physical 

disabilities?

32. Do you 
favor or 

oppose cuts 
in state 

spending on 
programs for 
poor people?

31. Do you 
favor or 

oppose cuts 
in state 

spending on 
natural 

resources, 
such as state 

parks or 
environmental 

regulation?

30. Do you 
favor or 

oppose cuts 
in state 

spending on 
public safety, 
such as state 

police and 
prison 

operations?

29. Do you 
favor or 

oppose cuts 
in state 

spending on 
state 

universities?

28. Do you 
favor or 

oppose cuts 
in state 

spending on 
kindergarten 
through high 

school 
education?

27. The state 
of Illinois has 

a budget 
deficit of over 

13 billion 
dollars. I'm 

going to read 
three 

statements 
that people 
have made 

about how to 
fix the deficit, 
and ask you 
which one 

comes 
closest to 

your views, 
OK?  

Valid

Missing

N

00000000

10001000100010001000100010001000

Statistics

39. Do you 
favor or 
oppose 

selling state 
assets, such 
as the lottery 

and the 
Illinois toll 

road system, 
to private 

investors?

38. Do you 
favor or 

oppose a 
proposal 

expanding 
legalized 

gambling in 
the state?

37b. Do you 
favor or 
oppose 

expanding the 
sales tax to 
cover things 

like legal work 
or accounting 

services, 
which are not 

currently 
taxed?

37a. Do you 
favor or 
oppose 

expanding the 
sales tax to 

cover services 
like dry 

cleaning or 
haircuts, 

which are not 
currently 
taxed?

36. Do you 
favor or 
oppose 

raising the 
state sales 

tax rate?

35. Do you 
favor or 
oppose 

raising the 
state income 
tax rate from 3 
percent to 4 

percent?
Valid

Missing

N

0049650400

1000100050449610001000

Statistics

Frequency Table
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Services already been 
reduced, need more 
revenue such as tax 
increase

Have plenty of money, 
waste it, need to cut 
waste and inefficiency

Budget so large, need 
budget cuts and revenue 
increases

Haven't thought much 
about it

Don't know/No answer

Total

Valid

100.0100.01000

100.03.73.737

96.33.43.434

92.926.626.6266

66.357.057.0570

9.39.39.393

27. The state of Illinois has a budget deficit of over 13 billion dollars. I'm going to read three 
statements that people have made about how to fix the deficit, and ask you which one 

comes closest to your views, OK?  

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favor

Oppose

Other/don't know

Total

Valid

100.0100.01000

100.03.93.939

96.182.182.1821

14.014.014.0140

28. Do you favor or oppose cuts in state spending on kindergarten through high 
school education?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favor

Oppose

Other/don't know

Total

Valid

100.0100.01000

100.08.68.686

91.457.457.4574

34.034.034.0340

29. Do you favor or oppose cuts in state spending on state universities?
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favor

Oppose

Other/don't know

Total

Valid

100.0100.01000

100.04.54.545

95.574.574.5745

21.021.021.0210

30. Do you favor or oppose cuts in state spending on public safety, such as state 
police and prison operations?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favor

Oppose

Other/don't know

Total

Valid

100.0100.01000

100.06.96.969

93.153.153.1531

40.040.040.0400

31. Do you favor or oppose cuts in state spending on natural resources, such as 
state parks or environmental regulation?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favor

Oppose

Other/don't know

Total

Valid

100.0100.01000

100.08.88.888

91.266.366.3663

24.924.924.9249

32. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for poor people?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favor

Oppose

Other/don't know

Total

Valid

100.0100.01000

100.04.44.444

95.683.283.2832

12.412.412.4124

33. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for people with 
mental or physical disabilities?
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favor

Oppose

Other/don't know

Total

Valid

100.0100.01000

100.07.27.272

92.847.347.3473

45.545.545.5455

34. Do you favor or oppose cuts in state spending on pension benefits for state 
workers' retirement?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favor

Oppose

Other/don't know

Total

Valid

100.0100.01000

100.02.92.929

97.156.256.2562

40.940.940.9409

35. Do you favor or oppose raising the state income tax rate from 3 percent to 4 
percent?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favor

Oppose

Other/don't know

Total

Valid

100.0100.01000

100.02.62.626

97.472.972.9729

24.524.524.5245

36. Do you favor or oppose raising the state sales tax rate?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favor

Oppose

Other/don't know

Total

System

Total

Valid

Missing

 100.01000

50.4504

100.049.6496

100.03.41.717

96.651.425.5255

45.245.222.4224

37a. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover services like dry 
cleaning or haircuts, which are not currently taxed?
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favor

Oppose

Other/don't know

Total

System

Total

Valid

Missing

 100.01000

49.6496

100.050.4504

100.08.14.141

91.953.627.0270

38.338.319.3193

37b. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover things like legal work or 
accounting services, which are not currently taxed?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favor

Oppose

Other/don't know

Total

Valid

100.0100.01000

100.03.83.838

96.246.346.3463

49.949.949.9499

38. Do you favor or oppose a proposal expanding legalized gambling in the state?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favor

Oppose

Other/don't know

Total

Valid

100.0100.01000

100.09.59.595

90.560.160.1601

30.430.430.4304

39. Do you favor or oppose selling state assets, such as the lottery and the Illinois 
toll road system, to private investors?

CROSSTABS

  /TABLES=q27 q28 q29 q30 q31 q32 q33 q34 q35 q36 q37a q37b q38 q39 BY region q62 q70 q65a q63a

  /FORMAT=AVALUE TABLES

  /CELLS=COUNT COLUMN

  /COUNT ROUND CELL.

Crosstabs
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Output Created

Comments

Data

Active Dataset

Filter

Weight

Split File

N of Rows in Working 
Data File

Definition of Missing

Cases Used

Syntax

Processor Time

Elapsed Time

Dimensions Requested

Cells Available

 

Input

Missing Value Handling

 

Resources

174762

2

0:00:00.079

0:00:00.078

CROSSTABS

  /TABLES=q27 q28 q29 q30 q31 
q32 q33 q34 q35 q36 q37a q37b 
q38 q39 BY region q62 q70 q65a 
q63a

  /FORMAT=AVALUE TABLES

  /CELLS=COUNT COLUMN

  /COUNT ROUND CELL.


Statistics for each table are based 
on all the cases with valid data in 
the specified range(s) for all 
variables in each table.

User-defined missing values are 
treated as missing.

1000

<none>

<none>

<none>

DataSet1

C:\Documents and Settings\Charlie 
Leonard\Desktop\13511_Final_
Data.sav

 

18-Oct-2010 12:49:45

Notes

[DataSet1] C:\Documents and Settings\Charlie Leonard\Desktop\13511_Final_Data.sav
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PercentN PercentN PercentN

TotalMissingValid

Cases

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?   * 
Region

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?   * 62. 
Gender

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?   * 70. 
For statistical purposes 
only, we'd like to know 
your racial or ethnic 
group.  Most people 
consider themselves 
either white, black, Asian, 
or Hispanic.

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?   * 
party compress

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

Case Processing Summary
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PercentN PercentN PercentN

TotalMissingValid

Cases

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?   * hs 
or less/some 
college/college+

28. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on kindergarten 
through high school 
education? * Region

28. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on kindergarten 
through high school 
education? * 62. Gender

28. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on kindergarten 
through high school 
education? * 70. For 
statistical purposes only, 
we'd like to know your 
racial or ethnic group.  
Most people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

28. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on kindergarten 
through high school 
education? * party 
compress

28. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on kindergarten 
through high school 
education? * hs or 
less/some 
college/college+

100.0%10002.0%2098.0%980

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%10002.0%2098.0%980

Case Processing Summary
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PercentN PercentN PercentN

TotalMissingValid

Cases

29. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on state 
universities? * Region

29. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on state 
universities? * 62. Gender

29. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on state 
universities? * 70. For 
statistical purposes only, 
we'd like to know your 
racial or ethnic group.  
Most people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

29. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on state 
universities? * party 
compress

29. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on state 
universities? * hs or 
less/some 
college/college+

30. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on public 
safety, such as state 
police and prison 
operations? * Region

30. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on public 
safety, such as state 
police and prison 
operations? * 62. Gender

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%10002.0%2098.0%980

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

Case Processing Summary
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PercentN PercentN PercentN

TotalMissingValid

Cases

30. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on public 
safety, such as state 
police and prison 
operations? * 70. For 
statistical purposes only, 
we'd like to know your 
racial or ethnic group.  
Most people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

30. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on public 
safety, such as state 
police and prison 
operations? * party 
compress

30. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on public 
safety, such as state 
police and prison 
operations? * hs or 
less/some 
college/college+

31. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on natural 
resources, such as state 
parks or environmental 
regulation? * Region

31. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on natural 
resources, such as state 
parks or environmental 
regulation? * 62. Gender

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%10002.0%2098.0%980

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

Case Processing Summary
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PercentN PercentN PercentN

TotalMissingValid

Cases

31. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on natural 
resources, such as state 
parks or environmental 
regulation? * 70. For 
statistical purposes only, 
we'd like to know your 
racial or ethnic group.  
Most people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

31. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on natural 
resources, such as state 
parks or environmental 
regulation? * party 
compress

31. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on natural 
resources, such as state 
parks or environmental 
regulation? * hs or 
less/some 
college/college+

32. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for poor people? * Region

32. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for poor people? * 62. 
Gender

32. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for poor people? * 70. For 
statistical purposes only, 
we'd like to know your 
racial or ethnic group.  
Most people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%10002.0%2098.0%980

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

Case Processing Summary
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PercentN PercentN PercentN

TotalMissingValid

Cases

32. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for poor people? * party 
compress

32. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for poor people? * hs or 
less/some 
college/college+

33. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for people with mental or 
physical disabilities? * 
Region

33. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for people with mental or 
physical disabilities? * 
62. Gender

33. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for people with mental or 
physical disabilities? * 
70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

33. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for people with mental or 
physical disabilities? * 
party compress

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%10002.0%2098.0%980

100.0%1000.0%0100.0%1000

Case Processing Summary
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PercentN PercentN PercentN

TotalMissingValid

Cases

33. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for people with mental or 
physical disabilities? * hs 
or less/some 
college/college+

34. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on pension 
benefits for state workers' 
retirement? * Region

34. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on pension 
benefits for state workers' 
retirement? * 62. Gender

34. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on pension 
benefits for state workers' 
retirement? * 70. For 
statistical purposes only, 
we'd like to know your 
racial or ethnic group.  
Most people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

34. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on pension 
benefits for state workers' 
retirement? * party 
compress

34. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on pension 
benefits for state workers' 
retirement? * hs or 
less/some 
college/college+

35. Do you favor or 
oppose raising the state 
income tax rate from 3 
percent to 4 percent? * 
Region

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%10002.0%2098.0%980

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%10002.0%2098.0%980

Case Processing Summary
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PercentN PercentN PercentN

TotalMissingValid

Cases

35. Do you favor or 
oppose raising the state 
income tax rate from 3 
percent to 4 percent? * 
62. Gender

35. Do you favor or 
oppose raising the state 
income tax rate from 3 
percent to 4 percent? * 
70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

35. Do you favor or 
oppose raising the state 
income tax rate from 3 
percent to 4 percent? * 
party compress

35. Do you favor or 
oppose raising the state 
income tax rate from 3 
percent to 4 percent? * hs 
or less/some 
college/college+

36. Do you favor or 
oppose raising the state 
sales tax rate? * Region

36. Do you favor or 
oppose raising the state 
sales tax rate? * 62. 
Gender

36. Do you favor or 
oppose raising the state 
sales tax rate? * 70. For 
statistical purposes only, 
we'd like to know your 
racial or ethnic group.  
Most people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%10002.0%2098.0%980

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

Case Processing Summary
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PercentN PercentN PercentN

TotalMissingValid

Cases

36. Do you favor or 
oppose raising the state 
sales tax rate? * party 
compress

36. Do you favor or 
oppose raising the state 
sales tax rate? * hs or 
less/some 
college/college+

37a. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover 
services like dry cleaning 
or haircuts, which are not 
currently taxed? * Region

37a. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover 
services like dry cleaning 
or haircuts, which are not 
currently taxed? * 62. 
Gender

37a. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover 
services like dry cleaning 
or haircuts, which are not 
currently taxed? * 70. For 
statistical purposes only, 
we'd like to know your 
racial or ethnic group.  
Most people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

37a. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover 
services like dry cleaning 
or haircuts, which are not 
currently taxed? * party 
compress

100.0%100050.4%50449.6%496

100.0%100050.4%50449.6%496

100.0%100050.4%50449.6%496

100.0%100050.4%50449.6%496

100.0%10002.0%2098.0%980

100.0%1000.0%0100.0%1000

Case Processing Summary

Page 16



PercentN PercentN PercentN

TotalMissingValid

Cases

37a. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover 
services like dry cleaning 
or haircuts, which are not 
currently taxed? * hs or 
less/some 
college/college+

37b. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover things 
like legal work or 
accounting services, 
which are not currently 
taxed? * Region

37b. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover things 
like legal work or 
accounting services, 
which are not currently 
taxed? * 62. Gender

37b. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover things 
like legal work or 
accounting services, 
which are not currently 
taxed? * 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

37b. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover things 
like legal work or 
accounting services, 
which are not currently 
taxed? * party compress

100.0%100049.6%49650.4%504

100.0%100049.6%49650.4%504

100.0%100049.6%49650.4%504

100.0%100049.6%49650.4%504

100.0%100051.7%51748.3%483

Case Processing Summary
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PercentN PercentN PercentN

TotalMissingValid

Cases

37b. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover things 
like legal work or 
accounting services, 
which are not currently 
taxed? * hs or less/some 
college/college+

38. Do you favor or 
oppose a proposal 
expanding legalized 
gambling in the state? * 
Region

38. Do you favor or 
oppose a proposal 
expanding legalized 
gambling in the state? * 
62. Gender

38. Do you favor or 
oppose a proposal 
expanding legalized 
gambling in the state? * 
70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

38. Do you favor or 
oppose a proposal 
expanding legalized 
gambling in the state? * 
party compress

38. Do you favor or 
oppose a proposal 
expanding legalized 
gambling in the state? * 
hs or less/some 
college/college+

39. Do you favor or 
oppose selling state 
assets, such as the 
lottery and the Illinois toll 
road system, to private 
investors? * Region

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%10002.0%2098.0%980

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%100050.3%50349.7%497

Case Processing Summary
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PercentN PercentN PercentN

TotalMissingValid

Cases

39. Do you favor or 
oppose selling state 
assets, such as the 
lottery and the Illinois toll 
road system, to private 
investors? * 62. Gender

39. Do you favor or 
oppose selling state 
assets, such as the 
lottery and the Illinois toll 
road system, to private 
investors? * 70. For 
statistical purposes only, 
we'd like to know your 
racial or ethnic group.  
Most people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

39. Do you favor or 
oppose selling state 
assets, such as the 
lottery and the Illinois toll 
road system, to private 
investors? * party 
compress

39. Do you favor or 
oppose selling state 
assets, such as the 
lottery and the Illinois toll 
road system, to private 
investors? * hs or 
less/some 
college/college+

100.0%10002.0%2098.0%980

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

100.0%1000.0%0100.0%1000

Case Processing Summary
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Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

CountServices already been 
reduced, need more 
revenue such as tax 
increase

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?  

938353020

27. The state of Illinois has a budget deficit of over 13 billion dollars. I'm going to read three statements that people have made about how 
to fix the deficit, and ask you which one comes closest to your views, OK?   * Region Crosstabulation

Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Services already been 
reduced, need more 
revenue such as tax 
increase

Have plenty of money, 
waste it, need to cut 
waste and inefficiency

Budget so large, need 
budget cuts and revenue 
increases

Haven't thought much 
about it

Don't know/No answer

Count

% within Region

Total

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?  

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

1000137370331162

3.7%2.9%3.8%3.0%5.6%

37414109

3.4%6.6%3.0%1.2%6.2%

34911410

26.6%21.2%26.2%29.0%27.2%

26629979644

57.0%63.5%57.6%57.7%48.8%

5708721319179

9.3%5.8%9.5%9.1%12.3%

27. The state of Illinois has a budget deficit of over 13 billion dollars. I'm going to read three statements that people have made about how to fix the 
deficit, and ask you which one comes closest to your views, OK?   * Region Crosstabulation
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FemaleMale Total

 62. Gender

CountServices already been 
reduced, need more 
revenue such as tax 
increase

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?  

935043

27. The state of Illinois has a budget deficit of over 13 billion dollars. I'm going to read three 
statements that people have made about how to fix the deficit, and ask you which one comes 

closest to your views, OK?   * 62. Gender Crosstabulation

FemaleMale Total

 62. Gender

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Services already been 
reduced, need more 
revenue such as tax 
increase

Have plenty of money, 
waste it, need to cut 
waste and inefficiency

Budget so large, need 
budget cuts and revenue 
increases

Haven't thought much 
about it

Don't know/No answer

Count

% within 62. Gender

Total

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?  

 

100.0%100.0%100.0%

1000606394

3.7%3.6%3.8%

372215

3.4%4.1%2.3%

34259

26.6%25.2%28.7%

266153113

57.0%58.7%54.3%

570356214

9.3%8.3%10.9%

27. The state of Illinois has a budget deficit of over 13 billion dollars. I'm going to read three statements that 
people have made about how to fix the deficit, and ask you which one comes closest to your views, OK?   * 62. 

Gender Crosstabulation
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HispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or 
ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, 

Asian, or Hispanic.

CountServices already been 
reduced, need more 
revenue such as tax 
increase

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?  

001176

27. The state of Illinois has a budget deficit of over 13 billion dollars. I'm going to read three statements that people have made about how to fix the deficit, and ask you 
which one comes closest to your views, OK?   * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves 

either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

RefusedOtherMultiracial Total

 

70. For statistical purposes only, we'd like to 
know your racial or ethnic group.  Most people 

consider themselves either white, black, Asian, or 
Hispanic.

CountServices already been 
reduced, need more 
revenue such as tax 
increase

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?  

93420

27. The state of Illinois has a budget deficit of over 13 billion dollars. I'm going to read three statements that people have made about how to fix the deficit, and ask you 
which one comes closest to your views, OK?   * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves 

either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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HispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or 
ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, 

Asian, or Hispanic.

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Services already been 
reduced, need more 
revenue such as tax 
increase

Have plenty of money, 
waste it, need to cut 
waste and inefficiency

Budget so large, need 
budget cuts and revenue 
increases

Haven't thought much 
about it

Don't know/No answer

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?  

.0%.0%4.4%3.5%

00428

8.7%.0%4.4%2.6%

20421

30.4%55.6%27.5%26.7%

7525212

60.9%44.4%51.6%57.6%

14447457

.0%.0%12.1%9.6%

27. The state of Illinois has a budget deficit of over 13 billion dollars. I'm going to read three statements that people have made about how to fix the deficit, and ask you 
which one comes closest to your views, OK?   * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves 

either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOtherMultiracial Total

 

70. For statistical purposes only, we'd like to 
know your racial or ethnic group.  Most people 

consider themselves either white, black, Asian, or 
Hispanic.

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Services already been 
reduced, need more 
revenue such as tax 
increase

Have plenty of money, 
waste it, need to cut 
waste and inefficiency

Budget so large, need 
budget cuts and revenue 
increases

Haven't thought much 
about it

Don't know/No answer

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?  

3.7%5.5%10.5%.0%

37320

3.4%7.3%10.5%11.1%

34421

26.6%20.0%21.1%22.2%

2661142

57.0%60.0%47.4%66.7%

5703396

9.3%7.3%10.5%.0%

27. The state of Illinois has a budget deficit of over 13 billion dollars. I'm going to read three statements that people have made about how to fix the deficit, and ask you 
which one comes closest to your views, OK?   * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves 

either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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HispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or 
ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, 

Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total 

100.0%100.0%100.0%100.0%

23991794

27. The state of Illinois has a budget deficit of over 13 billion dollars. I'm going to read three statements that people have made about how to fix the deficit, and ask you 
which one comes closest to your views, OK?   * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves 

either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

RefusedOtherMultiracial Total

 

70. For statistical purposes only, we'd like to 
know your racial or ethnic group.  Most people 

consider themselves either white, black, Asian, or 
Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total 

100.0%100.0%100.0%100.0%

100055199

27. The state of Illinois has a budget deficit of over 13 billion dollars. I'm going to read three statements that people have made about how to fix the deficit, and ask you 
which one comes closest to your views, OK?   * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves 

either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Count

Services already been 
reduced, need more 
revenue such as tax 
increase

Have plenty of money, 
waste it, need to cut 
waste and inefficiency

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?  

5705122097202

9.3%8.6%4.0%8.7%13.8%

937131657

27. The state of Illinois has a budget deficit of over 13 billion dollars. I'm going to read three statements that people have made about how to 
fix the deficit, and ask you which one comes closest to your views, OK?   * party compress Crosstabulation
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8.003.002.001.00 Total

 party compress

% within party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Have plenty of money, 
waste it, need to cut 
waste and inefficiency

Budget so large, need 
budget cuts and revenue 
increases

Haven't thought much 
about it

Don't know/No answer

Count

% within party compress

Total

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?  

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

100081324183412

3.7%6.2%3.1%4.4%3.4%

37510814

3.4%9.9%2.2%2.2%3.6%

3487415

26.6%12.3%22.8%31.7%30.1%

266107458124

57.0%63.0%67.9%53.0%49.0%

27. The state of Illinois has a budget deficit of over 13 billion dollars. I'm going to read three statements that people have made about how to 
fix the deficit, and ask you which one comes closest to your views, OK?   * party compress Crosstabulation

3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Services already been 
reduced, need more 
revenue such as tax 
increase

Have plenty of money, 
waste it, need to cut 
waste and inefficiency

Budget so large, need 
budget cuts and revenue 
increases

Haven't thought much 
about it

Don't know/No answer

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Total

27. The state of Illinois 
has a budget deficit of 
over 13 billion dollars. I'm 
going to read three 
statements that people 
have made about how to 
fix the deficit, and ask you 
which one comes closest 
to your views, OK?  

 

100.0%100.0%100.0%100.0%

980437339204

3.5%3.7%2.9%3.9%

3416108

3.4%1.6%3.8%6.4%

3371313

26.8%33.0%21.2%23.0%

2631447247

57.0%49.7%64.0%61.3%

559217217125

9.3%12.1%8.0%5.4%

91532711

27. The state of Illinois has a budget deficit of over 13 billion dollars. I'm going to read three statements that people have made 
about how to fix the deficit, and ask you which one comes closest to your views, OK?   * hs or less/some college/college+ 

Crosstabulation

Page 26



Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within Region

Total

28. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on kindergarten 
through high school 
education?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

1000137370331162

3.9%2.2%4.6%4.2%3.1%

39317145

82.1%81.8%79.7%82.8%86.4%

821112295274140

14.0%16.1%15.7%13.0%10.5%

14022584317

28. Do you favor or oppose cuts in state spending on kindergarten through high school education? * Region Crosstabulation

FemaleMale Total

 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 62. Gender

Total

28. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on kindergarten 
through high school 
education?

 

100.0%100.0%100.0%

1000606394

3.9%3.3%4.8%

392019

82.1%86.5%75.4%

821524297

14.0%10.2%19.8%

1406278

28. Do you favor or oppose cuts in state spending on kindergarten through high school education? * 62. 
Gender Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor28. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on kindergarten 
through high school 
education?

11.1%4.3%11.1%7.7%15.0%

1117119

28. Do you favor or oppose cuts in state spending on kindergarten through high school education? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or 
ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor28. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on kindergarten 
through high school 
education?

14.0%12.7%21.1%

14074

28. Do you favor or oppose cuts in state spending on kindergarten through high school education? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or 
ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

28. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on kindergarten 
through high school 
education?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

923991794

11.1%.0%.0%.0%4.4%

100035

77.8%95.7%88.9%92.3%80.6%

722884640

28. Do you favor or oppose cuts in state spending on kindergarten through high school education? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or 
ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

28. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on kindergarten 
through high school 
education?

 

100.0%100.0%100.0%

10005519

3.9%5.5%.0%

3930

82.1%81.8%78.9%

8214515

28. Do you favor or oppose cuts in state spending on kindergarten through high school education? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or 
ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Favor

Oppose

Other/don't know

28. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on kindergarten 
through high school 
education?

3.9%2.5%7.1%4.4%1.5%

3922386

82.1%85.2%70.7%80.3%91.3%

82169229147376

14.0%12.3%22.2%15.3%7.3%

14010722830

28. Do you favor or oppose cuts in state spending on kindergarten through high school education? * party compress 
Crosstabulation
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8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Total 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

100081324183412

28. Do you favor or oppose cuts in state spending on kindergarten through high school education? * 
party compress Crosstabulation

3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Total

28. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on kindergarten 
through high school 
education?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%

980437339204

3.9%2.1%5.0%5.9%

3891712

82.1%82.8%83.2%78.9%

805362282161

14.0%15.1%11.8%15.2%

137664031

28. Do you favor or oppose cuts in state spending on kindergarten through high school education? * hs or less/some 
college/college+ Crosstabulation

Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within Region

Total

29. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on state 
universities?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

1000137370331162

8.6%6.6%11.1%7.3%7.4%

869412412

57.4%47.4%55.9%57.7%68.5%

57465207191111

34.0%46.0%33.0%35.0%24.1%

3406312211639

29. Do you favor or oppose cuts in state spending on state universities? * Region Crosstabulation
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FemaleMale Total

 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 62. Gender

Total

29. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on state 
universities?

 

100.0%100.0%100.0%

1000606394

8.6%8.9%8.1%

865432

57.4%60.2%53.0%

574365209

34.0%30.9%38.8%

340187153

29. Do you favor or oppose cuts in state spending on state universities? * 62. Gender Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

29. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on state 
universities?

.0%4.3%11.1%5.5%9.3%

011574

55.6%73.9%55.6%70.3%55.4%

517564440

44.4%21.7%33.3%24.2%35.3%

45322280

29. Do you favor or oppose cuts in state spending on state universities? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people 
consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

29. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on state 
universities?

8.6%9.1%.0%

8650

57.4%54.5%68.4%

5743013

34.0%36.4%31.6%

340206

29. Do you favor or oppose cuts in state spending on state universities? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people 
consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

923991794

29. Do you favor or oppose cuts in state spending on state universities? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people 
consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total 

100.0%100.0%100.0%

10005519

29. Do you favor or oppose cuts in state spending on state universities? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people 
consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within party compress

Total

29. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on state 
universities?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

100081324183412

8.6%6.2%11.1%8.7%7.0%

865361629

57.4%65.4%43.2%54.1%68.4%

5745314099282

34.0%28.4%45.7%37.2%24.5%

3402314868101

29. Do you favor or oppose cuts in state spending on state universities? * party compress Crosstabulation

3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

Favor

Oppose

29. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on state 
universities?

563257190116

34.1%33.4%36.6%31.4%

33414612464

29. Do you favor or oppose cuts in state spending on state universities? * hs or less/some college/college+ 
Crosstabulation
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3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Oppose

Other/don't know

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Total

29. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on state 
universities?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%

980437339204

8.5%7.8%7.4%11.8%

83342524

57.4%58.8%56.0%56.9%

29. Do you favor or oppose cuts in state spending on state universities? * hs or less/some college/college+ 
Crosstabulation

Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within Region

Total

30. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on public 
safety, such as state 
police and prison 
operations?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

1000137370331162

4.5%1.5%6.2%4.2%3.7%

45223146

74.5%72.3%75.7%77.3%67.9%

74599280256110

21.0%26.3%18.1%18.4%28.4%

21036676146

30. Do you favor or oppose cuts in state spending on public safety, such as state police and prison operations? * Region Crosstabulation

FemaleMale Total

 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 62. Gender

Total

30. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on public 
safety, such as state 
police and prison 
operations?

 

100.0%100.0%100.0%

1000606394

4.5%4.8%4.1%

452916

74.5%78.9%67.8%

745478267

21.0%16.3%28.2%

21099111

30. Do you favor or oppose cuts in state spending on public safety, such as state police and prison 
operations? * 62. Gender Crosstabulation
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MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

30. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on public 
safety, such as state 
police and prison 
operations?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

923991794

11.1%13.0%.0%2.2%4.4%

130235

66.7%56.5%66.7%67.0%76.4%

613661607

22.2%30.4%33.3%30.8%19.1%

27328152

30. Do you favor or oppose cuts in state spending on public safety, such as state police and prison operations? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know 
your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

30. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on public 
safety, such as state 
police and prison 
operations?

 

100.0%100.0%100.0%

10005519

4.5%7.3%.0%

4540

74.5%72.7%63.2%

7454012

21.0%20.0%36.8%

210117

30. Do you favor or oppose cuts in state spending on public safety, such as state police and prison operations? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know 
your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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8.003.002.001.00 Total

 party compress

CountFavor30. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on public 
safety, such as state 
police and prison 
operations?

21012743787

30. Do you favor or oppose cuts in state spending on public safety, such as state police and prison 
operations? * party compress Crosstabulation

8.003.002.001.00 Total

 party compress

% within party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within party compress

Total

30. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on public 
safety, such as state 
police and prison 
operations?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

100081324183412

4.5%6.2%4.3%5.5%3.9%

455141016

74.5%79.0%72.8%74.3%75.0%

74564236136309

21.0%14.8%22.8%20.2%21.1%

30. Do you favor or oppose cuts in state spending on public safety, such as state police and prison operations? * party compress 
Crosstabulation

3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Total

30. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on public 
safety, such as state 
police and prison 
operations?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%

980437339204

4.5%4.8%4.7%3.4%

4421167

74.3%72.8%74.0%77.9%

728318251159

21.2%22.4%21.2%18.6%

208987238

30. Do you favor or oppose cuts in state spending on public safety, such as state police and prison operations? * hs or 
less/some college/college+ Crosstabulation
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Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within Region

Total

31. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on natural 
resources, such as state 
parks or environmental 
regulation?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

1000137370331162

6.9%5.8%6.8%7.6%6.8%

698252511

53.1%44.5%52.7%50.8%66.0%

53161195168107

40.0%49.6%40.5%41.7%27.2%

4006815013844

31. Do you favor or oppose cuts in state spending on natural resources, such as state parks or environmental regulation? * Region 
Crosstabulation

FemaleMale Total

 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 62. Gender

Total

31. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on natural 
resources, such as state 
parks or environmental 
regulation?

 

100.0%100.0%100.0%

1000606394

6.9%7.6%5.8%

694623

53.1%54.6%50.8%

531331200

40.0%37.8%43.4%

400229171

31. Do you favor or oppose cuts in state spending on natural resources, such as state parks or 
environmental regulation? * 62. Gender Crosstabulation

Page 38



MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor31. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on natural 
resources, such as state 
parks or environmental 
regulation?

11.1%43.5%33.3%40.7%39.8%

110337316

31. Do you favor or oppose cuts in state spending on natural resources, such as state parks or environmental regulation? * 70. For statistical purposes only, we'd like 
to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor31. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on natural 
resources, such as state 
parks or environmental 
regulation?

40.0%41.8%52.6%

4002310

31. Do you favor or oppose cuts in state spending on natural resources, such as state parks or environmental regulation? * 70. For statistical purposes only, we'd like 
to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

31. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on natural 
resources, such as state 
parks or environmental 
regulation?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

923991794

11.1%4.3%.0%5.5%6.9%

110555

77.8%52.2%66.7%53.8%53.3%

712649423

31. Do you favor or oppose cuts in state spending on natural resources, such as state parks or environmental regulation? * 70. For statistical purposes only, we'd like 
to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

31. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on natural 
resources, such as state 
parks or environmental 
regulation?

 

100.0%100.0%100.0%

10005519

6.9%9.1%10.5%

6952

53.1%49.1%36.8%

531277

31. Do you favor or oppose cuts in state spending on natural resources, such as state parks or environmental regulation? * 70. For statistical purposes only, we'd like 
to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Favor

Oppose

Other/don't know

31. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on natural 
resources, such as state 
parks or environmental 
regulation?

6.9%8.6%6.2%8.7%6.3%

697201626

53.1%51.9%45.1%50.3%60.9%

5314214692251

40.0%39.5%48.8%41.0%32.8%

4003215875135

31. Do you favor or oppose cuts in state spending on natural resources, such as state parks or environmental regulation? * party 
compress Crosstabulation

Page 41



8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Total 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

100081324183412

31. Do you favor or oppose cuts in state spending on natural resources, such as state parks or 
environmental regulation? * party compress Crosstabulation

3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Total

31. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on natural 
resources, such as state 
parks or environmental 
regulation?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%

980437339204

6.9%4.8%7.4%10.8%

68212522

53.2%53.3%55.2%49.5%

521233187101

39.9%41.9%37.5%39.7%

39118312781

31. Do you favor or oppose cuts in state spending on natural resources, such as state parks or environmental 
regulation? * hs or less/some college/college+ Crosstabulation

Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within Region

Total

32. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for poor people?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

1000137370331162

8.8%10.9%9.5%9.7%3.7%

881535326

66.3%56.2%63.8%67.4%78.4%

66377236223127

24.9%32.8%26.8%23.0%17.9%

24945997629

32. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for poor people? * Region Crosstabulation

Page 42



FemaleMale Total

 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 62. Gender

Total

32. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for poor people?

 

100.0%100.0%100.0%

1000606394

8.8%8.9%8.6%

885434

66.3%69.5%61.4%

663421242

24.9%21.6%29.9%

249131118

32. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for poor people? * 62. Gender 
Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

32. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for poor people?

.0%4.3%.0%2.2%9.6%

010276

88.9%82.6%100.0%84.6%63.7%

819977506

11.1%13.0%.0%13.2%26.7%

13012212

32. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for poor people? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

32. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for poor people?

8.8%10.9%15.8%

8863

66.3%58.2%63.2%

6633212

24.9%30.9%21.1%

249174

32. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for poor people? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

923991794

32. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for poor people? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total 

100.0%100.0%100.0%

10005519

32. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for poor people? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within party compress

Total

32. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for poor people?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

100081324183412

8.8%11.1%12.0%10.4%5.1%

889391921

66.3%63.0%48.1%67.8%80.6%

66351156124332

24.9%25.9%39.8%21.9%14.3%

249211294059

32. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for poor people? * party compress Crosstabulation

3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

Favor

Oppose

32. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for poor people?

652290234128

24.6%25.9%20.4%28.9%

2411136959

32. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for poor people? * hs or less/some 
college/college+ Crosstabulation
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3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Oppose

Other/don't know

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Total

32. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for poor people?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%

980437339204

8.9%7.8%10.6%8.3%

87343617

66.5%66.4%69.0%62.7%

32. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for poor people? * hs or less/some college/college+ 
Crosstabulation

Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within Region

Total

33. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for people with mental or 
physical disabilities?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

1000137370331162

4.4%2.2%4.6%6.0%2.5%

44317204

83.2%78.8%81.1%85.8%86.4%

832108300284140

12.4%19.0%14.3%8.2%11.1%

12426532718

33. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for people with mental or physical disabilities? * Region Crosstabulation

FemaleMale Total

 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 62. Gender

Total

33. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for people with mental or 
physical disabilities?

 

100.0%100.0%100.0%

1000606394

4.4%4.5%4.3%

442717

83.2%85.5%79.7%

832518314

12.4%10.1%16.0%

1246163

33. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for people with mental or physical 
disabilities? * 62. Gender Crosstabulation
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MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

33. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for people with mental or 
physical disabilities?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

923991794

.0%.0%.0%1.1%4.5%

000136

88.9%91.3%88.9%85.7%83.1%

821878660

11.1%8.7%11.1%13.2%12.3%

1211298

33. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for people with mental or physical disabilities? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know 
your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

33. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for people with mental or 
physical disabilities?

 

100.0%100.0%100.0%

10005519

4.4%10.9%5.3%

4461

83.2%74.5%84.2%

8324116

12.4%14.5%10.5%

12482

33. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for people with mental or physical disabilities? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know 
your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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8.003.002.001.00 Total

 party compress

CountFavor33. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for people with mental or 
physical disabilities?

1249542536

33. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for people with mental or physical 
disabilities? * party compress Crosstabulation

8.003.002.001.00 Total

 party compress

% within party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within party compress

Total

33. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for people with mental or 
physical disabilities?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

100081324183412

4.4%7.4%6.5%4.9%1.9%

4462198

83.2%81.5%76.9%81.4%89.3%

83266249149368

12.4%11.1%16.7%13.7%8.7%

33. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for people with mental or physical disabilities? * party compress 
Crosstabulation

3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Total

33. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on programs 
for people with mental or 
physical disabilities?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%

980437339204

4.3%5.0%4.1%2.9%

4222146

83.4%83.3%84.4%81.9%

817364286167

12.3%11.7%11.5%15.2%

121513931

33. Do you favor or oppose cuts in state spending on programs for people with mental or physical disabilities? * hs or 
less/some college/college+ Crosstabulation
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Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within Region

Total

34. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on pension 
benefits for state workers' 
retirement?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

1000137370331162

7.2%5.8%6.8%7.9%8.0%

728252613

47.3%52.6%44.6%40.5%63.0%

47372165134102

45.5%41.6%48.6%51.7%29.0%

4555718017147

34. Do you favor or oppose cuts in state spending on pension benefits for state workers' retirement? * Region Crosstabulation

FemaleMale Total

 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 62. Gender

Total

34. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on pension 
benefits for state workers' 
retirement?

 

100.0%100.0%100.0%

1000606394

7.2%8.9%4.6%

725418

47.3%49.8%43.4%

473302171

45.5%41.3%52.0%

455250205

34. Do you favor or oppose cuts in state spending on pension benefits for state workers' retirement? * 
62. Gender Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor34. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on pension 
benefits for state workers' 
retirement?

22.2%47.8%44.4%27.5%48.9%

211425388

34. Do you favor or oppose cuts in state spending on pension benefits for state workers' retirement? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or 
ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor34. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on pension 
benefits for state workers' 
retirement?

45.5%36.4%26.3%

455205

34. Do you favor or oppose cuts in state spending on pension benefits for state workers' retirement? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or 
ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

34. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on pension 
benefits for state workers' 
retirement?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

923991794

33.3%.0%11.1%3.3%7.7%

301361

44.4%52.2%44.4%69.2%43.5%

412463345

34. Do you favor or oppose cuts in state spending on pension benefits for state workers' retirement? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or 
ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

34. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on pension 
benefits for state workers' 
retirement?

 

100.0%100.0%100.0%

10005519

7.2%5.5%5.3%

7231

47.3%58.2%68.4%

4733213

34. Do you favor or oppose cuts in state spending on pension benefits for state workers' retirement? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or 
ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Favor

Oppose

Other/don't know

34. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on pension 
benefits for state workers' 
retirement?

7.2%12.3%6.2%8.2%6.6%

7210201527

47.3%50.6%35.5%38.3%60.0%

4734111570247

45.5%37.0%58.3%53.6%33.5%

4553018998138

34. Do you favor or oppose cuts in state spending on pension benefits for state workers' retirement? * party compress 
Crosstabulation
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8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Total 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

100081324183412

34. Do you favor or oppose cuts in state spending on pension benefits for state workers' 
retirement? * party compress Crosstabulation

3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Total

34. Do you favor or 
oppose cuts in state 
spending on pension 
benefits for state workers' 
retirement?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%

980437339204

7.2%7.3%7.1%7.4%

71322415

47.0%46.7%49.0%44.6%

46120416691

45.7%46.0%44.0%48.0%

44820114998

34. Do you favor or oppose cuts in state spending on pension benefits for state workers' retirement? * hs or less/some 
college/college+ Crosstabulation

Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within Region

Total

35. Do you favor or 
oppose raising the state 
income tax rate from 3 
percent to 4 percent?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

1000137370331162

2.9%2.2%2.4%2.7%4.9%

293998

56.2%62.8%54.3%55.3%56.8%

5628620118392

40.9%35.0%43.2%42.0%38.3%

4094816013962

35. Do you favor or oppose raising the state income tax rate from 3 percent to 4 percent? * Region Crosstabulation
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FemaleMale Total

 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 62. Gender

Total

35. Do you favor or 
oppose raising the state 
income tax rate from 3 
percent to 4 percent?

 

100.0%100.0%100.0%

1000606394

2.9%3.5%2.0%

29218

56.2%56.4%55.8%

562342220

40.9%40.1%42.1%

409243166

35. Do you favor or oppose raising the state income tax rate from 3 percent to 4 percent? * 62. Gender 
Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

35. Do you favor or 
oppose raising the state 
income tax rate from 3 
percent to 4 percent?

11.1%.0%.0%4.4%2.8%

100422

66.7%56.5%44.4%56.0%55.8%

613451443

22.2%43.5%55.6%39.6%41.4%

210536329

35. Do you favor or oppose raising the state income tax rate from 3 percent to 4 percent? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic 
group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

35. Do you favor or 
oppose raising the state 
income tax rate from 3 
percent to 4 percent?

2.9%3.6%.0%

2920

56.2%60.0%63.2%

5623312

40.9%36.4%36.8%

409207

35. Do you favor or oppose raising the state income tax rate from 3 percent to 4 percent? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic 
group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

923991794

35. Do you favor or oppose raising the state income tax rate from 3 percent to 4 percent? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic 
group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total 

100.0%100.0%100.0%

10005519

35. Do you favor or oppose raising the state income tax rate from 3 percent to 4 percent? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic 
group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within party compress

Total

35. Do you favor or 
oppose raising the state 
income tax rate from 3 
percent to 4 percent?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

100081324183412

2.9%.0%4.0%1.6%3.2%

29013313

56.2%69.1%66.4%52.5%47.3%

5625621596195

40.9%30.9%29.6%45.9%49.5%

409259684204

35. Do you favor or oppose raising the state income tax rate from 3 percent to 4 percent? * party compress Crosstabulation

3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

Favor

Oppose

35. Do you favor or 
oppose raising the state 
income tax rate from 3 
percent to 4 percent?

548209213126

41.1%50.6%34.2%32.4%

40322111666

35. Do you favor or oppose raising the state income tax rate from 3 percent to 4 percent? * hs or less/some 
college/college+ Crosstabulation
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3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Oppose

Other/don't know

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Total

35. Do you favor or 
oppose raising the state 
income tax rate from 3 
percent to 4 percent?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%

980437339204

3.0%1.6%2.9%5.9%

2971012

55.9%47.8%62.8%61.8%

35. Do you favor or oppose raising the state income tax rate from 3 percent to 4 percent? * hs or less/some 
college/college+ Crosstabulation

Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within Region

Total

36. Do you favor or 
oppose raising the state 
sales tax rate?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

1000137370331162

2.6%4.4%2.7%2.4%1.2%

2661082

72.9%66.4%68.9%75.8%81.5%

72991255251132

24.5%29.2%28.4%21.8%17.3%

245401057228

36. Do you favor or oppose raising the state sales tax rate? * Region Crosstabulation

FemaleMale Total

 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 62. Gender

Total

36. Do you favor or 
oppose raising the state 
sales tax rate?

 

100.0%100.0%100.0%

1000606394

2.6%3.3%1.5%

26206

72.9%74.3%70.8%

729450279

24.5%22.4%27.7%

245136109

36. Do you favor or oppose raising the state sales tax rate? * 62. Gender Crosstabulation
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MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

36. Do you favor or 
oppose raising the state 
sales tax rate?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

923991794

.0%.0%.0%2.2%2.8%

000222

88.9%73.9%77.8%82.4%71.7%

817775569

11.1%26.1%22.2%15.4%25.6%

16214203

36. Do you favor or oppose raising the state sales tax rate? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider 
themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

36. Do you favor or 
oppose raising the state 
sales tax rate?

 

100.0%100.0%100.0%

10005519

2.6%3.6%.0%

2620

72.9%72.7%68.4%

7294013

24.5%23.6%31.6%

245136

36. Do you favor or oppose raising the state sales tax rate? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider 
themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Favor36. Do you favor or 
oppose raising the state 
sales tax rate? 24.5%14.8%19.8%31.7%26.9%

245126458111

36. Do you favor or oppose raising the state sales tax rate? * party compress Crosstabulation
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8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Oppose

Other/don't know

Count

% within party compress

Total

36. Do you favor or 
oppose raising the state 
sales tax rate?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

100081324183412

2.6%1.2%3.1%2.7%2.4%

26110510

72.9%84.0%77.2%65.6%70.6%

72968250120291

36. Do you favor or oppose raising the state sales tax rate? * party compress Crosstabulation

3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Total

36. Do you favor or 
oppose raising the state 
sales tax rate?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%

980437339204

2.7%3.2%1.5%3.4%

261457

72.7%69.6%74.3%76.5%

712304252156

24.7%27.2%24.2%20.1%

2421198241

36. Do you favor or oppose raising the state sales tax rate? * hs or less/some college/college+ Crosstabulation

Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Favor

Oppose

Other/don't know

37a. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover 
services like dry cleaning 
or haircuts, which are not 
currently taxed?

3.4%4.1%1.7%4.3%4.8%

173374

51.4%54.8%50.0%54.3%45.8%

25540888938

45.2%41.1%48.3%41.5%49.4%

22430856841

37a. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover services like dry cleaning or haircuts, which are not currently taxed? * 
Region Crosstabulation
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Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

Count

% within Region

Total 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

4967317616483

37a. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover services like dry cleaning or haircuts, which 
are not currently taxed? * Region Crosstabulation

FemaleMale Total

 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 62. Gender

Total

37a. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover 
services like dry cleaning 
or haircuts, which are not 
currently taxed?

 

100.0%100.0%100.0%

496315181

3.4%4.4%1.7%

17143

51.4%50.5%53.0%

25515996

45.2%45.1%45.3%

22414282

37a. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover services like dry cleaning or haircuts, 
which are not currently taxed? * 62. Gender Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

37a. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover 
services like dry cleaning 
or haircuts, which are not 
currently taxed?

33.3%27.3%25.0%52.4%52.6%

13122210

66.7%63.6%75.0%45.2%44.6%

27319178

37a. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover services like dry cleaning or haircuts, which are not currently taxed? * 70. For statistical purposes only, 
we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

Page 61



RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

37a. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover 
services like dry cleaning 
or haircuts, which are not 
currently taxed?

51.4%46.4%55.6%

255135

45.2%39.3%44.4%

224114

37a. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover services like dry cleaning or haircuts, which are not currently taxed? * 70. For statistical purposes only, 
we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

37a. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover 
services like dry cleaning 
or haircuts, which are not 
currently taxed?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

311442399

.0%9.1%.0%2.4%2.8%

010111

37a. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover services like dry cleaning or haircuts, which are not currently taxed? * 70. For statistical purposes only, 
we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

37a. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover 
services like dry cleaning 
or haircuts, which are not 
currently taxed?

 

100.0%100.0%100.0%

496289

3.4%14.3%.0%

1740

37a. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover services like dry cleaning or haircuts, which are not currently taxed? * 70. For statistical purposes only, 
we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within party compress

Total

37a. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover 
services like dry cleaning 
or haircuts, which are not 
currently taxed?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

4964215786211

3.4%11.9%4.5%2.3%1.4%

175723

51.4%47.6%61.8%50.0%45.0%

25520974395

45.2%40.5%33.8%47.7%53.6%

224175341113

37a. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover services like dry cleaning or haircuts, which are not currently taxed? 
* party compress Crosstabulation
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3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Total

37a. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover 
services like dry cleaning 
or haircuts, which are not 
currently taxed?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%

483208175100

2.9%3.8%2.3%2.0%

14842

51.6%40.9%59.4%60.0%

2498510460

45.5%55.3%38.3%38.0%

2201156738

37a. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover services like dry cleaning or haircuts, which are not 
currently taxed? * hs or less/some college/college+ Crosstabulation

Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within Region

Total

37b. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover things 
like legal work or 
accounting services, 
which are not currently 
taxed?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

5046419416779

8.1%6.3%6.2%11.4%7.6%

41412196

53.6%53.1%56.7%49.1%55.7%

270341108244

38.3%40.6%37.1%39.5%36.7%

19326726629

37b. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover things like legal work or accounting services, which are not currently taxed? 
* Region Crosstabulation
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FemaleMale Total

 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Favor

Oppose

37b. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover things 
like legal work or 
accounting services, 
which are not currently 
taxed? 53.6%52.2%55.4%

270152118

38.3%37.1%39.9%

19310885

37b. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover things like legal work or 
accounting services, which are not currently taxed? * 62. Gender Crosstabulation

FemaleMale Total

 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Other/don't know

Count

% within 62. Gender

Total

37b. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover things 
like legal work or 
accounting services, 
which are not currently 
taxed?

 

100.0%100.0%100.0%

504291213

8.1%10.7%4.7%

413110

37b. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover things like legal work or accounting 
services, which are not currently taxed? * 62. Gender Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

CountFavor37b. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover things 
like legal work or 
accounting services, 
which are not currently 
taxed?

37420146

37b. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover things like legal work or accounting services, which are not currently taxed? * 70. For statistical 
purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

CountFavor37b. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover things 
like legal work or 
accounting services, 
which are not currently 
taxed?

193103

37b. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover things like legal work or accounting services, which are not currently taxed? * 70. For statistical 
purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

37b. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover things 
like legal work or 
accounting services, 
which are not currently 
taxed?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

612549395

.0%.0%.0%4.1%8.9%

000235

50.0%41.7%20.0%55.1%54.2%

35127214

50.0%58.3%80.0%40.8%37.0%

37b. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover things like legal work or accounting services, which are not currently taxed? * 70. For statistical 
purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

37b. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover things 
like legal work or 
accounting services, 
which are not currently 
taxed?

 

100.0%100.0%100.0%

5042710

8.1%11.1%10.0%

4131

53.6%51.9%60.0%

270146

38.3%37.0%30.0%

37b. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover things like legal work or accounting services, which are not currently taxed? * 70. For statistical 
purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Favor37b. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover things 
like legal work or 
accounting services, 
which are not currently 
taxed?

38.3%25.6%33.5%38.1%44.8%

19310563790

37b. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover things like legal work or accounting services, which are 
not currently taxed? * party compress Crosstabulation

8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Oppose

Other/don't know

Count

% within party compress

Total

37b. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover things 
like legal work or 
accounting services, 
which are not currently 
taxed?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

5043916797201

8.1%10.3%7.2%8.2%8.5%

41412817

53.6%64.1%59.3%53.6%46.8%

27025995294

37b. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover things like legal work or accounting services, which are not currently 
taxed? * party compress Crosstabulation

3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Total

37b. Do you favor or 
oppose expanding the 
sales tax to cover things 
like legal work or 
accounting services, 
which are not currently 
taxed?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%

497229164104

7.8%7.0%7.9%9.6%

39161310

53.7%51.5%57.3%52.9%

2671189455

38.4%41.5%34.8%37.5%

191955739

37b. Do you favor or oppose expanding the sales tax to cover things like legal work or accounting services, which are 
not currently taxed? * hs or less/some college/college+ Crosstabulation
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Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within Region

Total

38. Do you favor or 
oppose a proposal 
expanding legalized 
gambling in the state?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

1000137370331162

3.8%4.4%3.5%4.2%3.1%

38613145

46.3%52.6%51.4%40.5%41.4%

4637219013467

49.9%43.1%45.1%55.3%55.6%

4995916718390

38. Do you favor or oppose a proposal expanding legalized gambling in the state? * Region Crosstabulation

FemaleMale Total

 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within 62. Gender

Total

38. Do you favor or 
oppose a proposal 
expanding legalized 
gambling in the state?

 

100.0%100.0%100.0%

1000606394

3.8%4.3%3.0%

382612

46.3%49.5%41.4%

463300163

49.9%46.2%55.6%

499280219

38. Do you favor or oppose a proposal expanding legalized gambling in the state? * 62. Gender 
Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor38. Do you favor or 
oppose a proposal 
expanding legalized 
gambling in the state?

77.8%52.2%66.7%45.1%50.5%

712641401

38. Do you favor or oppose a proposal expanding legalized gambling in the state? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor38. Do you favor or 
oppose a proposal 
expanding legalized 
gambling in the state?

49.9%41.8%47.4%

499239

38. Do you favor or oppose a proposal expanding legalized gambling in the state? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

38. Do you favor or 
oppose a proposal 
expanding legalized 
gambling in the state?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

923991794

.0%.0%.0%2.2%4.0%

000232

22.2%47.8%33.3%52.7%45.5%

211348361

38. Do you favor or oppose a proposal expanding legalized gambling in the state? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Oppose

Other/don't know

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total

38. Do you favor or 
oppose a proposal 
expanding legalized 
gambling in the state?

 

100.0%100.0%100.0%

10005519

3.8%5.5%5.3%

3831

46.3%52.7%47.4%

463299

38. Do you favor or oppose a proposal expanding legalized gambling in the state? * 70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within party compress

Total

38. Do you favor or 
oppose a proposal 
expanding legalized 
gambling in the state?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

100081324183412

3.8%4.9%2.5%6.0%3.6%

38481115

46.3%55.6%50.0%43.2%43.0%

4634516279177

49.9%39.5%47.5%50.8%53.4%

4993215493220

38. Do you favor or oppose a proposal expanding legalized gambling in the state? * party compress Crosstabulation
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3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Total

38. Do you favor or 
oppose a proposal 
expanding legalized 
gambling in the state?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%

980437339204

3.9%4.1%2.1%6.4%

3818713

46.0%46.5%41.3%52.9%

451203140108

50.1%49.4%56.6%40.7%

49121619283

38. Do you favor or oppose a proposal expanding legalized gambling in the state? * hs or less/some college/college+ 
Crosstabulation

Southern
Northern/Cent

ral
Suburban 
Chicago

City of 
Chicago Total

 Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Count

% within Region

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within Region

Total

39. Do you favor or 
oppose selling state 
assets, such as the 
lottery and the Illinois toll 
road system, to private 
investors?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

1000137370331162

9.5%10.2%9.7%11.2%4.9%

951436378

60.1%57.7%59.5%56.2%71.6%

60179220186116

30.4%32.1%30.8%32.6%23.5%

3044411410838

39. Do you favor or oppose selling state assets, such as the lottery and the Illinois toll road system, to private investors? * Region 
Crosstabulation

FemaleMale Total

 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Favor

Oppose

39. Do you favor or 
oppose selling state 
assets, such as the 
lottery and the Illinois toll 
road system, to private 
investors? 60.1%59.1%61.7%

601358243

30.4%29.0%32.5%

304176128

39. Do you favor or oppose selling state assets, such as the lottery and the Illinois toll road 
system, to private investors? * 62. Gender Crosstabulation
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FemaleMale Total

 62. Gender

Count

% within 62. Gender

Other/don't know

Count

% within 62. Gender

Total

39. Do you favor or 
oppose selling state 
assets, such as the 
lottery and the Illinois toll 
road system, to private 
investors?

 

100.0%100.0%100.0%

1000606394

9.5%11.9%5.8%

957223

39. Do you favor or oppose selling state assets, such as the lottery and the Illinois toll road system, to 
private investors? * 62. Gender Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

39. Do you favor or 
oppose selling state 
assets, such as the 
lottery and the Illinois toll 
road system, to private 
investors?

.0%.0%.0%8.8%10.5%

000883

66.7%65.2%55.6%67.0%59.2%

615561470

33.3%34.8%44.4%24.2%30.4%

38422241

39. Do you favor or oppose selling state assets, such as the lottery and the Illinois toll road system, to private investors? * 70. For statistical purposes only, we'd like to 
know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Favor

Oppose

Other/don't know

39. Do you favor or 
oppose selling state 
assets, such as the 
lottery and the Illinois toll 
road system, to private 
investors?

9.5%5.5%5.3%

9531

60.1%56.4%68.4%

6013113

30.4%38.2%26.3%

304215

39. Do you favor or oppose selling state assets, such as the lottery and the Illinois toll road system, to private investors? * 70. For statistical purposes only, we'd like to 
know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

MultiracialHispanicAsianBlackWhite

70. For statistical purposes only, we'd like to know your racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

923991794

39. Do you favor or oppose selling state assets, such as the lottery and the Illinois toll road system, to private investors? * 70. For statistical purposes only, we'd like to 
know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation
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RefusedOther Total

 

70. For statistical purposes 
only, we'd like to know your 
racial or ethnic group.  Most 
people consider themselves 
either white, black, Asian, or 

Hispanic.

Count

% within 70. For statistical 
purposes only, we'd like 
to know your racial or 
ethnic group.  Most 
people consider 
themselves either white, 
black, Asian, or Hispanic.

Total 

100.0%100.0%100.0%

10005519

39. Do you favor or oppose selling state assets, such as the lottery and the Illinois toll road system, to private investors? * 70. For statistical purposes only, we'd like to 
know your racial or ethnic group.  Most people consider themselves either white, black, Asian, or Hispanic. Crosstabulation

8.003.002.001.00 Total

 party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Count

% within party compress

Favor

Oppose

Other/don't know

Count

% within party compress

Total

39. Do you favor or 
oppose selling state 
assets, such as the 
lottery and the Illinois toll 
road system, to private 
investors?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

100081324183412

9.5%12.3%9.9%7.1%9.7%

9510321340

60.1%60.5%58.0%59.6%61.9%

60149188109255

30.4%27.2%32.1%33.3%28.4%

3042210461117

39. Do you favor or oppose selling state assets, such as the lottery and the Illinois toll road system, to private investors? * party 
compress Crosstabulation

3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Count

Favor

Oppose

39. Do you favor or 
oppose selling state 
assets, such as the 
lottery and the Illinois toll 
road system, to private 
investors? 590259199132

30.3%32.7%30.4%25.0%

29714310351

39. Do you favor or oppose selling state assets, such as the lottery and the Illinois toll road system, to private 
investors? * hs or less/some college/college+ Crosstabulation
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3.002.001.00 Total

 hs or less/some college/college+

% within hs or less/some 
college/college+

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Oppose

Other/don't know

Count

% within hs or less/some 
college/college+

Total

39. Do you favor or 
oppose selling state 
assets, such as the 
lottery and the Illinois toll 
road system, to private 
investors?

 

100.0%100.0%100.0%100.0%

980437339204

9.5%8.0%10.9%10.3%

93353721

60.2%59.3%58.7%64.7%

39. Do you favor or oppose selling state assets, such as the lottery and the Illinois toll road system, to private investors? 
* hs or less/some college/college+ Crosstabulation
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